
Χριστούγεννα χωρίς κάλαντα, ρεβεγιόν με μια οικογέ-νεια και σαρωτικούς ελέγχους όλη τη νύχτα

Τις συνθήκες με τις οποίες θα εορταστούν φέτος τα Χρισ-τούγεννα και η
Πρωτοχρονιά περιέγραψε κατά τη σημερι-νή έκτακτη ενημέρωση ο υφυπουργός
Πολιτικής...

      

Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς.
Ο ίδιος ξεκαθάρισε ότι δεν επιτρέπεται φέτος στα παιδιά να πουν κάλαντα καθώς
όπως είπε δεν επιτρέπεται μετακίνηση για κάλαντα.
Δεν θα πάμε σε ρεβεγιόν και να βρεθούμε με φίλους. Αυτές τις γιορτές θα
γιορτάσουμε μόνο με την οικογένεια μας, τόνισε και διευκρίνισε ότι καλό θα ήταν
όλες τις γιορτές να βρεθούμε με τα ίδια άτομα. Υπογράμμισε ότι καμία εξαίρεση
δεν θα υπάρξει κατά την περίοδο των εορτών για την απαγόρευση κυκλοφορίας.
Μοναδική εξαίρεση στο εύρος των ελέγχων που θα γίνουν είπε, ξεκαθαρίζοντας ότι
θα δοθεί έμφαση στην απαγόρευση της κυκλοφορίας στο χρονικό διάστημα από τις
10 το βράδυ μέχρι τις 5 το πρωί.
Υπενθύμισε ότι στις γιορτινές ημέρες θα ισχύσουν τα εξής μέτρα:
-Μέχρι εννιά άτομα στο τραπέζι και μέχρι δύο οικογένειες.
-Η απαγόρευση από τις 10 έως τις 5 το πρωί θα συνεχιστεί χωρίς εξαίρεση. Μόνη
εξαίρεση στο εύρος των ελέγχων και ιδιαίτερα στις περιοχές με αυξημένο φορτίο.
-Επιτρέπεται η τέλεση λειτουργιών τα Χριστούγεννα, Πρωτοχρονιά και Φώτων.
Μέχρι 25 άτομα στις εκκλησίες και μέχρι 50 στους Μητροπολιτικούς Ναούς».
Ο κ. Χαρδαλιάς ερωτηθείς σχετικά προειδοποίησε ότι είναι πιθανό να δούμε
πρόσθετα μέτρα την Πρωτοχρονιά αν οι πολίτες δεν πειθαρχήσουν στα μέτρα κατά
τη διάρκεια των Χριστουγέννων.
Οδηγίες για την περαιτέρω μείωση του επιδημιολογικού φορτίου στη χώρα έδωσε
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από την πλευρά του ο Επικ. Καθηγητής Ιατρικής του ΕΚΠΑ Γκίκας Μαγιορκίνης.
Έδωσε τις βασικές οδηγίες για τα εορταστικά τραπέζια στα οποία θα πρέπει να
υπάρχουν τα εξής:
• Μάσκες
• Μικρός αριθμός ατόμων
• Συγκεκριμένος αριθμός ατόμων
• Αερισμός χώρων- συναντήσεις σε εξωτερικούς χώρους
Κάλεσε τους πολίτες να κάνουν δήλωση ενδιαφέροντος στην πλατφόρμα
testing.gov για δωρεάν τυχαίων τεστ, η οποία άνοιξε σήμερα.
Ο κ. Μαγιορκίνης ανέφερε ότι στην Αττική διακρίνεται 15% πτώση σε σχέση με την
προηγούμενη εβδομάδα, ενώ στην Θεσσαλονίκη μέχρι και 28% μείωση από την
προηγούμενη εβδομάδα. Στην Θεσσαλονίκη το φορτίο είναι τρεις φορές υψηλότερο
από την Αττική. Αναφορικά με την ηλικιακή κατανομή, το βάρος είναι ξανά στις
μεγαλύτερες ηλικίες (40-65 και 65+).
Η πανδημία μπορεί να κλιμακωθεί γρήγορα, όμως η συρρίκνωση της είναι αργή και
δύσκολη. Είναι πολύ σημαντικό στις γιορτές να αποφύγουμε τις συναντήσεις σε
μικρούς χώρους με χορούς και τραγούδια. Καλό θα ήταν να διατηρήσουμε
κοινωνική φούσκα σε όλες τις γιορτές. Να μην συμμετάσχουν σε αυτές σίγουρα
ηλικιωμένοι και ευπαθείς ομάδες».
Madata.gr
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